
COMPTE RENDU  du conseil de classe de 301 du 03 décembre 2013 
 
 
Présents : 

Mme ARDOIN principale,  
Mme TROALEN professeur d'anglais et professeur principal,  
Mme GUILMEAU  professeur d'histoire géographie,  
Mme GUILLAS  professeur de mathématiques,  
M. MANIAS  professeur de technologie,  
Mme ALLARD  professeur de français;  
M. PEREIRA BASSET 
M. TERNANE   

élèves délégués,  

Mme DESMARS  
Mme CAHITTE HERVE  

parents délégués.  

 
Absents : Mme FAVRIS professeur de SVT, M. BRUNSTEIN professeur d'éducation musicale.  
 
 
Intervention de madame TROALEN: 
Classe de 26 élèves ayant comme langues vivantes anglais espagnol; 
Pas de redoublant dans la classe; 
C'est une classe agréable mais avec un peu trop de bavardages; beaucoup d'élèves arrivent en retard 
et nombreuses absences.  
Le niveau de la classe est faible;  
Bonne tête de classe de 8 élèves mais qui ne sont pas assez moteurs pour le reste de la classe. 
9 élèves ont des résultats corrects mais ne travaillent pas assez.  
9 élèves ont des notes inférieures à 10 
 
Intervention de madame ALLARD:  
Manque de concentration de l'ensemble des élèves pendant les cours. Beaucoup ne font pas le 
minimum. Le travail à la maison est souvent bâclé ou non fait. 
 
Interventions des délégués de classe: 
Beaucoup d'élèves ont des difficultés en mathématiques et aimeraient pouvoir bénéficier de cours 
de soutien; ces difficultés sont également évoquées dans les questionnaires rendus par les parents 
d'élèves. 
De même l'ensemble de la classe est inquiet concernant l'épreuve d'histoire des arts et aimerait avoir 
plus d'aide et d'indications.  
 
Réponse de madame GUILLAS : Trop d'élèves ne font pas assez de travail personnel et ne relisent 
pas les exemples donnés en cours;  
 
Réponse de madame GUILMEAU sur la question concernant l'HDA : 
Un tableau avec un mode d'emploi et des exigences concernant la présentation a été distribué;  
De plus un exemple a été donné en cours.  
Les élèves ne doivent pas hésiter à contacter leurs professeurs individuellement pour avoir des 
informations et se faire aider, en particulier les professeurs d'éducation musicale et d'arts plastiques. 
 
Appréciations: 
4 félicitations , 4 compliments, 1 encouragement, 5 mises en garde travail, 2 mises en garde 
conduite. 



 
APPRECIATIONS DES PROFESSEURS et MOYENNES DE LA CLASSE 
 

Education musicale 

M. BRUNSTEIN  

13.3 De nombreux élèves sérieux mais une partie de la classe s'avère être 
assez pénible.  

Niveau global moyen 

Histoire Géographie  

Mme GUILMEAU 

10.9 La classe a un niveau général très faible. Les élèves ont pour la plupart 
des difficultés méthodologiques importantes mais ils ne travaillent pas 
assez voire pas du tout pour les surmonter et pour acquérir de nouvelles 
compétences.  

Education civique 

Mme GUILMEAU 

10.0 La 3è1 doit cesser de considérer l'Education civique comme une 
discipline secondaire car elle est aussi évaluée au Brevet des collèges.  

Anglais LV1 

Mme TROALEN 

10.6 Classe constituée d'élèves gentils et même agréables mais souvent 
difficiles à mettre au travail de façon sérieuse et approfondie car la tête 
de clase n'est pas assez moteur et une dizaine d'élèves sont en difficulté 
et manquent souvent de courage. Ceux ci doivent absolument prendre 
conscience de l'importance des résultats en 3ème pour leur orientation. 
Courage à tous! 

Espagnol LV2 

Mme BRUN  

12.3 Niveau d'ensemble très moyen. Plusieurs élèves ont des difficultés et 
semblent déjà résignés. Les leçons doivent être apprises sérieusement et 
pour chaque cours. L'ambiance de classe est satisfaisante et la 
participation correcte.  

Mathématiques 

Mme GUILLAS 

9.2 Classe plutôt agréable mais très hétérogène et de niveau général trop 
moyen. Le travail à la maison n'est pas assez sérieux pour un grand 
nombre d'élèves. 9 élèves en grande difficulté parmi lesquels certains 
n'essaient même pas.  

Physique Chimie 10.6 Les élèves travaillent en classe même si beaucoup bavardent et certains 
ont des difficultés pour rester attentifs. En revanche le travail à la maison 
est généralement insuffisant : les exercices ne sont pas toujours faits et 
surtout la leçon n'est pas apprise à chaque cours. Environ 1/3 de la classe 
est en difficulté. 

Sciences et vie de la 
terre 

Mme FAVRIS 

11.2 Un niveau général peu élevé. Les bavardages de quelques élèves 
ralentissent parfois le cours. Tous les élèves n'ont pas conscience des 
enjeux de la classe de 3ème. Il faut se mettre au travail.  

Technologie 

M. MANIAS 

11.2 Manque de dynamisme et de travail dans l'ensemble du groupe classe.  

Résultats trop justes voire faibles dans l'ensemble.  

Français 

Mme ALLARD 

10.75  

 


